fischer FHB li

T FHB II-PF

Stainless Ro
steel frei
1.4529

. &“‘“‘MI"% X
Bei Verwendung a@’%
SR e

L2 &
When using ) $
“, hole o

ETA-05/0164
ETAG 001-5

Option 1 for cracked concrete

Fire resistance
classification

R 120

[EMISSIONS DANS L’AIR INTERIEUR'|
\L\ Al B

* Information sur le niveau
substances volatiles dans Pail jeur, pré-
sentant un risque de toxicité par inhalation,
sur une écl de classe allant de A+ (trés
faibles émissions) a C (fortes émissions).

ission de




S wAm g Sreva YA
Q0 . min. 2x.| - ;;"': min. 2x]
B

ST 2T

S RSl Pl

0




m 3anonnenue FHBII-AL - FHBII-AS

M Bypenne oTeepcTha

1. BypeHHe OTBEPCTHA C NOMOLLbI0 SYPABHOTO MONOTK, [UaMETP 1 FIyBHHY OTBEPCTAA CHOTPUTE B
Tabnmue 3

2. TwaTenHan YHCTKa OTBEPCTHiL. [IHO OTBEPCTHA 483 Pa3a NPOAYTH, ABA Pasa MOSCTUTb WETKON  CHOBa
82 Paza NPOAYTe. Pa3Mep WETKW CHOTPHTE & TabaMe 3. OTBEPCTIA pashepot M20 W BHIIE NPOAYBATS CXATHIM
BO3AYXOM

Bl NoaroToBKka BLKUMHOTO NUCTONETA

CHATB KOANAYOK M NPUKPYTHTL CTATHYECKHIA CMECHTEND.,

Brumanue ! CMECHTENbHIE CTIMPR/IH B CTATHYECKOM MUKCEDE JONXHb GbTb ACHO BUSHY. HE NpUMEHATD Ges
CTaTMYECKOro MiKCEpa !

BCTaBATb NaTpOH B nUCTONET (hupMBl fischer. BgaBuTh CTPONTENbHYI0 CMECh, N10Ka OHa He CTaHeT paBHoMe-
PHOrO CEpPOro OTTeHKa (OK. 2-X HaxaTui).
BHumanme ! CTDOMTENILHEA CMECH He CEporo YpeTa
YAMTL !

PHIOAHa K noatoMy ee

erl‘le)l(Nl:Iﬁ MOHTaX C MHDBEKLLHOHHBIM COCTABOM

AnkepHbie 5onTel FHB 11 -A S u FHB Il -A L

MOPAAOK CBEPAEHUS M YUCTKI 0TBepCTMin cMoTpuTe B naparpace [}

3. 3an0/HeHme CTPONTENLHbIM PACTBOPOM. (IOPAAOK NOATOTOBKY BHXMMHOTO MHCTORETa CMOTPHTE B Napar-
pacbe ). 3anonHnTs oBepcTUe CTpOUTENbHEIM pacTBOpOM FIS HB. OBbeM: oK. 2/3 Fy6Hs! 0TBEPCTHS (CM.
Tabnuly 3, cTonbeu aenenme wkans!). Mpu FyBuHe oTeepCTUA Gonee > 170 MM NPUMEHANTE yAIMHUTENb,
Hanpumep, wnaHr FIS.

4. MoHTaX aHKepHbIX 50AT0B. 501Tbl FHB Il BCTaBUTL PyKOil NErkiuMin BPALLAIOWMMIA ABUXKEHUAMM [0 Map-
KMPOBKY, KOTOPAA AO/KHA HAXOAMUTLCA Ha O/{HOM YPOBHE C NOBEPXHOCTbIO HeTOHa. Mpu NOABECHOM MOHTaXe

C pa3sMepoM 0TBepCTHIA OT M16 8 3aBUCUMOCTH OT YCIOBUI PEKOMEHAYETCA NPUMEHATS MOHTAXHBIE KAUHBA
CTPONTNbHbii PACTBOP AOTKEH HEWHOT BHXORHTL Ha NOBEPXHOCT BeToHa! B nchMBHOM aysae HeMe,qnenHo
BHITALYUT BHKEPHbII SOIT M AODABHTS C po pacTsop.

5. Bpems c A BPBICKMBAEMOTO npumemcm pacreopa

(cm. TabwLyy 1). 3akpenneHie MOHTaKHbIX neTanem 117 NPOBEPKA MOHTaX@ B TabAULLe 3 NpUBEAEHS! KpyTALLME
MOMEHTbI (Tinst)

CKBO3HOW MOHTaX C BEDKHMHBIM NUCTONETOM
AnkepHble 6onTel FHB Il -ASu FHB Il -AL

[Ins anKepHbix 50AT0B FHB 11 - A L 0TBepCTYie MOHTUPYeMOii AETa/M Take HEOBXORUMO 3aN0NHATL BNPLICKY-
BaeMbIM CTPOUTENbHLIM PACTBOPOM. MIOPAAOK CBEPNIEHIA U HUCTKY OTBEPCTUIt NIpUBEAGH B Naparpache

3. MHCTPYKLMIO N0 MHBEKILMM PacTBopa cMOTPHTe B nyHkTe 3 naparpaca [H].

4. MOHTaX aHKepHbIX BONTOB. AHKepHbIe 50ATsI FHB || BCTaBUTS PyKOIh NIerKilbin BpalLiaIoL{ubi ABIKEHUAMI
0 MapKMPOBKY, KOTOPaA [ONKHa HaXOAUTECA Ha OHOM YPOBHE C NOBEPXHOCT5 BeToHa. COBAI0ARTS TONMHY
feTanei. CTpOUTENbHbit PACTBOP AOMXEH HEMHOTO BHIXOAWTS Ha MOBEPXHOCTL GeToHa. B NPOTUEHOM Cy4ae He-

ME/UIeHHO BLTALUTL BONT W 405aBUTH CTP i pacTsop. B TIpit NI0ABECHOM MOHTa-
e ¢ paavepon oTBepCTHii OT M16 & Sasncmocy o YC/I0BUit PEKOMEHAYETCA NPUMEHATS MOHTAXHbIE KMHbA.
5. Bpe C BMPLICKNBAEMOrO CTPOUTRNLHOMO PacTBOpa

(G, T20THLY 1) SaKDUnACHIE HORTANHN ROTanch. IR NPOBEPXIMONTANS B T35S 3 MpABERAN PYTALLIE
MOMEHTS! (Tigd):

Tabnua 1 Bpems 3aTeepAesaHita CTPOUTENIbHOrO PaCTBOPa

Tewneparypa obpatoTk  Bpews OwaTusana  Tewneparypa Boewn sareep-
(eTpoTensHsit pacTaop s uayrax crpouTensioro
Mk + 5 °0) werepraa 8 wnyrax
- 5°C-+0%C 360 BHUMAHME !

>+ 0% -+ 5% 180 B chipom GeToHe spems
>+ 5% - +20°C 15 >+ 5° - +20°C 90 3aTBepAeBaHNA yBeHIH-
>+20°C - +30°C 6 >+20°C - +30°C 35 BaeTca 5 4 pasa.
>+30°C - +40°C 4 >+30°C — +40°C 20 Crosuyio Boay HeobXoguMO
>+40°C 2 >+40°C 12 YBANAT wepes oTBepcTHe.




MaTtpou FHBII-AL - FHBII-AS

Mpu pabote ¢ naTtpoHamu FHB Il pekoMeHyeTCcA HCNONL30BaTh YCTPOHCTBO
RA-SDS (Homep uspenua 62420).

[D1] ernemublu MOHTaX C MHBEKILHOHHBIM COCTABOM,aHKEPHLIMU BONTaMH
FHBII-ASuFHBII-AL

1. NpoceepauTh OTBEPCTHE, Y1CTKE OTBEPCTUA He TpebyeTc.

2. Berasuth natpon FHB 11, AukepHbie 50Tsl FHB Il v cooTseTcTayiowwit natpo FHB Il cvoTpuTe B Tabnue 3.

3. MOHTaX aHKePHOrO 50ATa. MOHTaX aHKEpHOr0 BO/ITa BLINOAHATS C NOMOLLI0 MOAXOAALIENO By PUNBHOTOMO-

70TKa (CM. TabAULly 3) I yPABHATENBHONO BUKTa (8 KOMANEKTE). B KaYECTBE UHCTPYMEHTa BOCMONb30BATHCA RA-

SDS. KaK TonbKO rpaHMiHas MapKUPOBKa BCTAHET Ha OFHOM YPOBHE C NOBEPXHOCTbIO beToHa, OCTAHOBUTBCA !

B NONOKEHUM, KOT/1a PUCKA CTAHET Ha OJHOM YPOBHE C NI0BEPXHOCTbIO BETOHA, PACTBOP /I0MKEH HEMHOTO BBTE b

U3 0TBEPCTUA. BU3yanbHaA NPOBEPKa! B NPOTHEHOM CNy4ae HEMENEHHO BbiHyTo aHKEpH 50T FHB Il v npu

BCTaB/IEH/M 33HOBO CMOHTMDOBATb BTOPOI NaTpoH FHB .

4. Bpems 3aTsep/eBanna. CobN0AaiiTe BPENA 3aTBEp1EBaHIA PACTBOPA NaTpOHa (M. Tabauuy 2). 3akpen-

eHite MOHTaXHBIX AeTanedt. JLA NPOBEPKU MOHTaXa B TaBANLIE 3 NPUBEACHS! KPYTAILME MOMEHTH! (Tingt).

m CKBO3HOW MOHTaX C HHBEKLMOHHBIM COCTABOM,TOILKO ANA aHKEPHbIX SonTos
FHBII-AS

1. MpocsepAuTL OTBEPCTHE, YCTKA OTBEPCTUA HE TPEBYETCA.

2. BcrasuTs naTpoH FHB 11, AukepHsie 50ATs! FHB Il n cootseTcrayiowuin natpok FHB II cvoTpuTe B Tabue 3.

3. MOHTaX aHKePHOro 50ATa. MOHTaX aHKEpHOrO 50Ta BLINOAHATS C NOMOLBI0 MOAXOAALIEFO ByPUNBHOMOMO-

70TKa (M. TabAWLy 3) W YpABHUTEALHOTO BUKTA (8 KOMAEKTE). B Ka4ecTBe WHCTPYMEHTa BOCNON30BATHCA RA-

SDS. Kak TO/IbKO rpaifHas MapKUPOBKa BCTAHET Ha OAHOM YPOBHE C MI0BEPXHOCTBIO BeToHa, OCTAHOBUTBCA !

B nonoxewuu, Koraa pucka CTaHeT Ha OAHOM YPOBHE C NOBEPXHOCTbIO BETOHA, PACTBOP AO/KEH HEMHOTO BbITEYb.

U3 0TBEPCTUA. BH3yanbHaA NpoBepKa ! B MPOTUBHOM CNyae HEMEAIEHHO BiiHyTb aHKEpHwi 60nT FHB Il 1 npu

BCTAB/IEHM 32HOBO CMOHTMPOBATL BTOPOV NMaTpo FHB Il.

4. Bpems 3aTsepeBanuA. CobMI0AaIITe BPeNA 3aTBep/ACBaHIA PACTBOPa NATPOHa (M. TabnuLly 2).

BKpY|MBaHME MOHTaKHbIX ACTaneit. KpyTALLYe MOMEHTH Tins; 1A NPOBEPKM MOHTAXa CM B TabAMLE 3.

Tabanua 2 BHUMAHME ! 0 = .
MaTpow. BpeMs 3aTeepaesanma 052> ]
T T b cupon erone D O 0 T AR
Tewneps- | BoeA SaToeDReEINA B WANTEE
VPaC | FHBIP FHB I1PF* sog0M oTsepcTHn Il[\l Iﬂl\ ]: | | ";
240 8 spems sateepge | ) ° i
5|6 v ynemon, AYZSEANY
20 4 Baerca 5 Asa ep - 920 ° L0
se2 |0 | o e
* Mac, Teuneparypa naTpora: +30
Tabnuua 3 i M un i cHcTeMbl
v 3anon- Pexon. Marpon
MeTp  TyGiwa Ckeosoe Kpy- Wewne.  nepo- CooTeer-
otaep- oteep- Oteep-  [nybuka TAWA 3es ferere parcp Tayone
WA s e ankepa MomeHT knova  llerka BS wKans. pacTophse
do o dy het T SW PacTeop. FHB Il-p]
Pasiep Dol Dol Dawl D) [l [ Oww WMagenvene [ (kg FHB ILPF
FHBII-ALM 8x 60 10 75 9 60 15 13 10 78178 3 2-3  8x 60
FHBII-AL M10x 95 12 10 12 95 20 17 12 78179 5 2-3 10x 95
FHBII-ALM12x100 14 15 14 100 40 19 14 78180 6 2-3  12x100
FHB II-AL M12x120 14 135 14 120 40 19 14 78180 7 2-3  12x120
FHBII-AL M16x125 18 145 18 125 60 24 16/18 78181 9 2-3  16x125
FHBII-AL M16x145 18 165 18 145 60 24 16/18 78181 11 2-3  16x145
FHBII-AL M16x160 18 175 18 160 60 24 16/18 78181 13 4-5  16x160
FHB II-AL M20x210 25 235 22 210 100 30 25 97806 33 4-5  20x210
FHB II-AL M24x210 25 235 26 210 100 36 25 97806 33 4-5  24x210
FHB II-AS M10x 60 10 7% 12 60 15 17 10 78178 3 2-3  10x 60
FHBII-AS M10x 75 10 90 12 75 15 17 10 78178 4 2-3  10x 75
FHBII-ASM12x 75 12 90 14 75 30 19 12 78179 4 2-3  12x 75
FHBII-AS M16x 95 16 10 18 95 5 24 16/18 78181 8 4-5  16x 95
FHB II-AS M20x170 25 190 22 170 100 30 25 97806 26 4-5  20x170
FHBII-ASM24x170 25 190 26 170 100 36 25 97806 26 4-5  24x170




